

ВАЖЛИВІСТЬ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ

Романашенко М.О., гр. МН 21-1м
Науковий керівник – д-р екон. наук, доц. **М.А. Крутько**
Державний біотехнологічний університет

Українська інвестиційна система знаходиться не в найкращому стані через політичну ситуацію в країні та постійні процеси перерозподілу сфер впливу. Через це достатньо важко забезпечити розвиток інноваційно-інвестиційних процесів, як складової організаційно-економічної системи на рівні держави, а також надати можливість цій системі поширюватися й ефективно працювати в умовах нестабільності ринку України.

Українське законодавство не має визначення поняттям «інноваційний процес» та «інвестиційний процес». Потрібно зазначити, що сутність інноваційно-інвестиційного процесу досліджує незначна частина економістів, перевагу у вивченні надають інноваційно-інвестиційній діяльності. При цьому, одні науковці ототожнюють ці два поняття, інші вважають, що вони мають різний зміст. Проте, і серед останніх немає єдиної думки: одні тяжіють до того, що процес є складовою частиною діяльності, інші – навпаки. Однак зазвичай вчені дають тлумачення інноваційного та інвестиційного процесів окремо один від одного, не поєднуючи їх в одне визначення, уточнюючи, що інноваційно-інвестиційний процес – це поєднання тією чи іншою мірою двох згаданих раніше понять.

На основі проведеного аналізу праць вчених та нормативно-правової бази ми вважаємо, що інноваційно-інвестиційний процес – це процес здійснення практичних дій, які направлені на впровадження результатів наукових досліджень та розробок і випуск на ринки збуту нових конкурентних товарів, робіт і послуг шляхом реалізації інвестицій [1].

Необхідність проведення аналізу інвестиційного та інноваційного розвитку України підкріплюється необхідністю встановлення динаміки ефективності інвестування в інновації, рівня інноваційної активності підприємств, результативності науково-дослідної діяльності, джерел інвестування інноваційної діяльності, які є фундаментом для прийняття організаційно-економічних та фінансово-інвестиційних рішень. Результатами таких дій є регулювання вектору розвитку інноваційно-інвестиційних процесів, усунення, за необхідності, розбіжностей, що виникають між плановими та фактичними показниками ефективності впровадження інноваційно-інвестиційної діяльності та створення

фінансових, трудових і матеріально-технічних резервів для їх своєчасного використання.

Проаналізувавши досвід країн з розвинутою ринковою економікою, можна сказати, що внаслідок провадження активної інноваційної діяльності та практичної реалізації науково-технічних розробок, імплантації інновацій в господарську практику, ці країни є більш конкурентоздатними. Основою збільшення інноваційного потенціалу є ефективні механізми керування розробкою та використанням інновацій та інноваційних технологій. Формуючи політику впровадження інноваційних розробок варто враховувати як власний минулий досвід, так і «перемоги» та «невдачі» країн-сусідів та новітню парадигму вектору міжнародних інноваційних потоків

Сьогодні інвестиції виступають в якості гаранту виходу з економічної кризи, зростання показників технічного прогресу, структурних зрушень в народному господарстві, підвищення конкурентоспроможності вітчизняного продукту на міжнародному ринку. Також за рахунок впровадження у процес виробництва інноваційних науково-технічних досягнень, забезпечується зростання валового національного продукту, доходів на душу населення, продуктивності праці, а також подолання багатьох інших гострих соціальних проблем. Без інвестицій підприємство будь-якої форми власності приречене на банкрутство.

Інформаційні джерела:

1. Крутько М.А., Романашенко М.О., Романашенко І.О. Роль інноваційно-інвестиційних процесів в аграрному секторі економіки України. Держава та регіони. Серія «Економіка та підприємництво». Вип. №1 (118). 2021. С. 24-28.

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КРИПТОВАЛЮТ

Руденко П.С., Мошніна К.С., гр. ФН18- 66
Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **О.Г. Малій**
Державний біотехнологічний університет

Питання майбутнього цифрових валют і на сьогоднішній день залишається підґрунтям для дискусій у сфері бізнесу та у колах багатьох науковців. Пройшло більше 10 років від виникнення першої криптовалюти у світі, річ йде про Bitcoin. Незважаючи на дуже вагомі зміни у ціні, по популярності Bitcoin залишається на першому місці, хоча Currencys.com [1] повідомляє, що на теперішній час в обороті